

От Главного редактора

В сентябрьском номере журнала мы вновь возвращаемся к постоянно актуальным вопросам исчисления и уплаты налога на доходы физических лиц и страховых взносов. Повторяются уже рассмотренные случаи, но в ином аспекте, возникают все новые и новые ситуации, которые прямо не урегулированы законодательством. Тем более, что законодательство изменяется, появляется новая судебная практика и разъяснения государственных органов.

Не вызывает сомнений, что тема номера представляет большой интерес и для работодателей, на которых падает основная нагрузка по исчислению данного налога и страховых взносов, и для других налоговых агентов, и непосредственно для налогоплательщиков – физических лиц. Так, вниманию читателей представлен анализ различных ситуаций при расчетах с работниками, выплате им различных сумм – не только заработной платы, но и премий, стипендий и т.д. Все проанализированные ситуации возникли в реальной хозяйственной деятельности предприятий и были предметом консультирования для специалистов группы компаний «Налоги и финансовое право».

Традиционно в журнале представлены рубрики «Особенности отраслевого налогообложения», «Налоговый контроль», «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности» и др.

В рубрике «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности» размещен материал о необходимости иметь в штате организации должность главного бухгалтера.



С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in dark ink, appearing to read 'А. В. Брызгалин'. The signature is stylized and fluid.

А. В. Брызгалин